TABLEAUX PARTIE 1

EXERCICE 1

1) La taille d'un kangourou est de 1,40 m.

2) L'animal ayant une masse de 40 kg est le loup.
3) L'animal le plus lourd est le zebre avec 300 kg.

4) Les animaux ayant une taille d’au moins 1 m sont : le zébre, le kangourou et 'autruche.

EXERCICE 2

1) Dans ce tableau, le nombre 8 représente le nombre de garcons inscrits en athlétisme.

2) Dans ce tableau, le nombre 15 représente le nombre total d’éleves inscrits au badminton.

3) 9filles ont choisi I’atelier handball.

4) 32 éleves ont choisi I'atelier basket.

5) Le nombre total d’éléves inscrits est de 97.

6) Le nombre de garcons ayant choisi un sport collectif est de 18 + 22 = 40. L'athlétisme et le badminton

sont considérés comme des sports individuels.

EXERCICE 3

Les données regroupées dans un tableau, en considérant que Noam et Kenzo sont des garcons :

Tennis Football Rugby Basket Natation Total
Nombre de filles 2 3 0 4 2 11
Nombre de garcons 3 3 4 1 2 13
Total 5 6 4 5 4 24
EXERCICE 4
6°A 6°B Total

Externes 6 8 14

DP 22 19 41

Total 28 27 55

TABLEAUX PARTIE 2

EXERCICE 5 (Exercice 21 page 244)

1) Le Grand Lac qui a la plus grande superficie est le Lac Supérieur avec 83 000 km?

2) Les Grands Lacs situés a la méme altitude sont le Lac Huron et le Lac Michigan a 177 m.
3) Oui, il est vrai que le lac le moins haut est le moins étendu et c’est le Lac Ontario. Il est le moins haut

a 75 m et le moins étendu avec une superficie de 18 760 km?.



EXERCICE 6 (Exercice 23 page 244)

Tableau regroupant les données de 'enquéte de Kenza :

Matiere EPS Maths Anglais | Musique SVT Francais Total
Nombre de
) 6 4 3 2 3 3 21
réponses

EXERCICE 7 (Avec tableau de la page 248)

Nombre de fois 1¢* Nombre de fois 2¢ Nombre de fois 3¢
Angleterre 4 5 3
France 5 3 3
Le pays de Galles 4 0 0
Irlande 1 6 4
Ecosse 0 0 4




